


UTo HeoOXoamnmo 1Jjis1 ypOKOB

MaTeMaTHUKHM B 9 Kj1acce

4 TeTpaay 110 48 JIMCTOB:

1 - 110 anrebpe

1 - mo reomerpun

1 - 1 BHEYpOUHOM AesdTelIbHOCTH (KypC «BeposTHOCTB 1 CTaTUCTIKa»)
1 - g nonrorosku K OI'D 110 MaTeMaTHke

1 TeTpanp B 24 j1vicTa 111 KOHTPOJIBHBIX palOT 110 ajyireOpe 1 reoMeTpun
Terpanyu noDKHBI OBITH 00EPHYTHL B OOJIOXKKY.

Bce TeTpany mospkHBI ObITH HOTIMCaHBL. Ha 00710kKe TeTpa/iy ¢ BHEIITHEVI CTOPOHBI
JOJDKHO OBITH ITOAINMCAHO CIIeAYIOIINM 00pa3oM:

* Tempaos
*  0u4 pabom no

* yuenu__ 9 - b xaacca
e MFBOY COILI Ne 7
*  OU (6 podumesvrnom nadesxe)

3aaHms, KOTOPBIe BHIIIOJIHSIeM Ha ypokKe 4 ceHTs0ps 2023r., pasmellieHbl Ha cIaiax
JaHHOW IIpe3eHTall.

BelriosiHsgeM Bce 3aziaHVs B TeTpaam 110 ajireOpe, € IIOJIHBIM pellleHMeM. bosiplas
IIpocbDa - IToKa3aTb CaMOCTOSITeJIbHOE pellleHle, a He 13 ceTu VIHTepHeT.



Ykaricume nauoonvuee uucno
U3 nepevducC/ieHHblX Hucei.

mzx/E; nzﬁ; p=4,1

Pacnonoscume 6 nopsoke
yovleanus uucna:

a = 13, bZﬁ, C:3,2

Pacnonoswcume 6 nopsoke
803PACMAHUA YUCAA:

2375 V135 4,5



Ynpocmume eviparicenue:

2) 24/27 +4+/4 —%ﬁ—%ﬁ
6) 218 +54/50 —0,25+/32 —7+/2
" (0,24125 - 4420 —/80)-+/5



Buipazume u3z ghopmynoi
nepemeHHyIo
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Ynpocmume eviparicenue:

V28 -34/2
J2
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V30542
J15
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Buvinoanume oeucmeue:

14a +25a° S5a

4—-25a* 2-5a
3—x 4x —2

(I—x) -1y

6x+6y x> —y°

2
X X




Pewuume cucmemy ypasnenui:

4x—y=1,
3x+y=0
Ix -3y =11,

2x+3y =7



9.

Haumu 3nauenue gviparxcenu:

D) (y+4) —(y-3)y+3) |
npu y=—1§

) (x—7) —2(x=7Nx+7)+(x+7)
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0 (a—2)a+2)a* +4)a* +16)—(a* —1f

npu a =23



